uključuje predavanja, rasprave i praktične simulacije tema s kojima će se savjetnici sretati tijekom savjetovanja. Teme edukacije uključuju opće principe rada sa ljudima, komunikaciju, osnove psihologije, kako se nositi sa savjetovanjem i ostale pojedinačne specifične probleme. Također, prilikom edukacije savjetnici će naučiti kako se nositi s hitnim, kriznim i nepoznatim situacijama u kojima se mogu naći
Edukacijske skupine su male, ne više od 12 polaznika, kako bi se omogućilo što više interakcije.
Nakon uspiješnog testiranja na kraju programa, polaznici dobivaju potvrdu o uspješnom pohađanju edukacije. Pri čemu zadržavamo pravo ne dopustiti nekome da bude savjetnik, mada to činimo u iznimnim slučajevima

Tko može postati vršnjački savjetnik?
Osobe u dobi između 16 i 26 godina, mogu sudjelovati u obrazovnom programu. Polaznici ne smiju biti ovisni o alkoholu ili drogama. Najvažnija je njihova motivacija za pružanje podrške drugim ljudima.
Što vršnjački savjetnici dobivaju?
Iako su vršnjački savjetnici volonteri, oni imaju neke koristi od svog rada. Prvo, oni mogu steći vještine koje im mogu pomoći kao i drugim ljudima oko njih u budućnosti.Nadalje, ljudi dobivaju unutarnje zadovoljstvo pomažući drugim ljudima u rješavanju problema pronalazeći nove načine kao odgovore na izazove života.


Želite li saznati više o sličnim sadržajima molimo kontaktirajte nas putem telefona ili e maila.

CWWPP

Koalicija za rad sa psihotraumom i mir
Marina Držića 12

32000 Vukovar

Croatia

Tel. & Fax:+385 32 441 975
 E-mail: cwwppsummer@gmail  www.cwwpp.org
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Koalicija za rad s psihotraumom i mir
Kako mladi mogu pomoći jedni drugima
Program "Vršnjačkog savjetovanja"

Rad kojim mladi pomažu jedni druge, ima više prednosti. On pomaže osobama u nevolji, koristi obitelji savjetnika ali i mladim ljudima u njihovoj školi i/ili radnom okruženju, lokalnoj zajednici ali i društvu u cjelini.
Odrasli ne mogu uvijek pomoći na način prikladan za mlade ljude. Ponekad oni neznaju ili ne razumiju probleme mladih. Ponekad oni ih ne žele znati. Mladi se ponekad osjećaju vrlo neshvaćeno od strane odraslih.
Mladi ljudi su naravno, okrenuti jedni prema drugima. Mladi ljudi često dijele informacije između sebe. Mnogi mladi ljudi su spremni na promjene, učenje, istraživanje novih načina i metoda pomaganja jedni drugima.
Cilj programa edukacije i supervizije u vršnjačkom savjetovanju je omogućiti mladim ljudima. bolji osjećaj razumjevanja. Mladi mogu naučiti nove vještine i dobiti zadovoljstvo pomažući nekom drugom.
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Kako mladi mogu pomoći jedni drugima?
Mladi mogu pomoći svojim vršnjacima u riješavanju niza problema. Sljedeći su primjeri, ali to sigurno nije isključivi popis.
· Problemi s prijateljima
· Pitanja ljubavi
· Pitanja vezana uz seks, trudnoću, spolno prenosive bolesti, seksualni identitet
· Problemi u obitelji 

· Problemi ovisnosti, alkohol, pušenje, tabletomanija, droga
· Problemi s ljutnjom

· Problemi s depresijom
· Problemi ponašanja 

· Problemi s društvom
· Problemi mladih ljudi s tjelesnim nedostacima i kroničnim bolestima 
· Pitanja identiteta
· Pitanja fizičkog i/ili seksualnog zlostavljanja
Svi mi suočavamo se sa sličnim pitanjima u različitim trenucima života.
Ljudi, mladi ali i stari, misle da su slabi ili da je sramota ako zatraže pomoć. Naš stav je da molba za pomoć pokazuje snagu osobe, jer priznajući da problemi postoje on/ona ima hrabrosti da ih riješi. 

Vršnjačko savjetovanje pomaže u smislu da je potpuno anonimno i da osoba prima pomoć od nekoga tko ju razumije.
Načini rada
Svrha programa je educirati određen broj vršnjačkih savjetnika, koji će po završetku edukacije volonterskim radom pružajući podršku pomagati svojim  vršnjacima.  

Mjesto savjetovanja na kojemu će mladi ljudi moći anonimno razgovarati sa vršnjačkim savjetnikom prethodno će se dogovoriti sa školom, klubom ili organizacijom .
Osoba može ići na savjetovanje kod iste osobe ukoliko to želi i kada to želi. 

Sve informacije do kojih savjetnik dođe tijekom seanse, savjetnik je dužan držati u strogoj anonimnosti i tajnost, osim u slučaju kada je riječ o osobi koja nadgleda njegov rad, te u određenim slučajevima, kada situacija zahtijeva dijeljenje informacija sa drugim savjetnicima. 

Jednom tjedno, a ukoliko to zahtijeva situacija i češće, održati će se supervizija. Vršnjački savjetnik prolazi kroz sve kontakte i susrete koje je ostvario taj tjedan s stručnom i iskusnom osobom. Ovaj način rada poznat je kao supervizija. Ponekada će vršnjački savjetnik i sam proći kroz grupno savjetovanje, a što se naziva intervizija. U slučaju hitnih situacija vršnjački savjetnik će imati na raspolaganju supervizora kako bi mu pomogao u rješavanju. 
O programu
Prvi korak edukacije jeste izražavanje mišljenja o onome što bi željeli raditi. Nakon toga dogovorit ćemo sastanak koji će se održavati jednom tjedno u trajanju od dva do tri sata, a prema vašim mogućnostima. Predviđeno trajanje edukacije jeste 100 sati, s naglaskom da ukupno trajanje edukacije ovisi o grupi. Edukacija. 

